



小学

青草地

2025.6.10 星期二

投稿网址:<http://qcd.wlxww.com>
投稿邮箱:qcd0576@163.com
温岭市融媒体中心 合办
温岭市教育局
国内统一刊号 CN33-0106

报头:锦园小学六(6)班刘司雨/书
指导老师 陆君芬

第一次做鸡蛋饼

●锦园小学四(5)班 翁叶洋

星期六中午,我把奶奶推进卧室,自己独占了厨房,当起了“中华小厨师”。我舀了半碗面粉,加一点水,用筷子快速地搅拌起来,水和面粉变成了黏稠的面糊。

“鸡蛋!洋洋,不要忘了加鸡蛋。”房间里传来了奶奶的提示。我自信地回答:“知道了。”事实可不一样。我随手从冰箱里拿出了一个雪白的鸡蛋,朝着碗口猛地磕去,只听“啪”的一声,蛋壳在我的手中碎成了两块,蛋白、蛋清像两个不听话的小娃娃落在了碗的外面,我不由得愣住了,调整心态,又打了一个蛋。

面糊里加了鸡蛋,又加了盐和葱,我往锅里倒了一点油,手压在开关上,使劲往左一转,蓝色的火焰就神奇地跳了出来。

火芯欢快地跳着,贪婪地舔着锅底,不一会儿油也热起来了。我像一个新士兵,心中打着鼓,迈向一场战争。我闭上眼,一下子把全部面糊倒入锅中。内心平静地倾听着锅中发出的奏鸣曲,幻想着眼前已经出现那久违的美食。我用铲子把面糊尽力铺开。不一会儿,一张金黄的鸡蛋饼在我眼前出现了。

我把鸡蛋饼端到奶奶面前,她的眼睛亮了起来,我觉得自己又进步了许多!

烧虾趣事

●锦园小学四(5)班 梁宸玮

只要你是温岭人,只要你爱海鲜,那么你肯定抵挡不住虾的诱惑。

那天,我和妈妈在菜市场买了对虾。它们在袋子里活蹦乱跳,虾尾一弹一弹的,仿佛在模仿动画片里的“雷欧飞踢”。回家后,我刚打开袋子,它们就趁机窜了出来。它们像受惊的兔子,在地板上拼命蹦跳,虾壳与瓷砖碰撞发出“嗒嗒”的响声。我赶紧用剪刀把它们的尖刺剪平,乍一看,好像在给它们做“整形手术”呢!

处理完“虾兵蟹将”,妈妈在蒸锅里铺好姜片和葱段。我小心翼翼地把虾排列整齐,浇上一勺黄酒。随着灶火“轰”地蹿起,锅盖很快蒙上一层白雾。透过玻璃盖,我看见青灰色的虾壳渐渐变红,像被施了魔法般换上了喜庆的红袍。这天正是爸爸的生日,蒸腾的热气中,虾子们仿佛在跳生日舞呢!

“开饭啦!”妈妈掀开锅盖的瞬间,鲜甜的香味直往鼻子里钻。爸爸夹起一只弯成月牙状的大虾,笑着说:“这是我收到的最特别的生日礼物!”我们三人围坐在餐桌前,虾壳堆成了小山,笑声也堆满了屋子。

原来,“为爱入厨”不仅能变出美味,还能把全家人的心蒸得暖融融的。同学们,你们也快和爸爸妈妈试试吧!

WMG 青草地
艺术中心



为爱人厨



在锦园小学四(5)班,班主任邵玲燕以“为爱人厨”为特色作业,引领孩子们走进菜场、厨房,让烟火气融入成长。这场持续两学期的“美食教育”,如春风化雨,滋养学生心灵,更悄然改变着众多家庭。为延续这份热爱,邵老师特设每周一为班级“美食分享日”,孩子们带着作品欢聚一堂,共享美味、交流心得。在这里,孩子们收获的不仅是厨艺,更是成长路上的宝贵财富,为童年添上了一抹亮色。

是什么香味,让我兴奋不已?是什么甜蜜,唤醒了我的味蕾?没错,是一杯热乎乎的自制奶茶。

第一次做奶茶,不免有些手忙脚乱。我先准备好材料:白糖、红茶和牛奶。一切准备就绪,开始操作吧!

我先开小火热锅,接着倒入一些白糖和红茶,一开始白糖在锅中“噼里啪啦”跳舞,渐渐地,一部分白糖开始溶化,变成了黏糊糊的糖浆,与茶叶混合在一起,颜色愈发焦黄。我赶忙跑去拿开水,结果,原本黏稠的糖浆,变成了一块块硬邦邦的焦黄色的糖块,还散发着

春日里的奶茶

●锦园小学四(5)班 陈若源

一丝浓浓的焦味,完了!我赶忙倒入一大把白糖,可还是不行,我小心翼翼地尝了一口。哎!苦得发涩!我只好倒掉重新做一次。第一步看似简单,却很难完成!

我吸取了第一次失败的教训,又开始了第二次的尝试。能不能成功呢?就让我们拭目以待吧!

白糖和茶叶快好了的时候,我就去拿来了开水,“滋啦啦”的响声,把我惊得后退三步,还差点屁墩儿了。紧接着,倒入两杯纯牛奶,慢慢搅拌,不一会儿,便散发出了淡淡的茶香和奶香味。

“沸腾啦!”我兴奋地脱口而出。最后,滤去多余的茶叶,那焦糖色的奶茶配上浓郁的茶香,是多么的美味啊!我小心翼翼地把奶茶倒入精美的玻璃杯中,看大家喝着我亲手制作的奶茶,我的心中乐开了花。我也赶紧尝了一口,细细地品,一股醇香涌入心头。这一杯奶茶给我的春日增添了甜蜜与快乐!

这个暑假,如何让孩子收获知识+乐趣?

青草地暑托班 强势来袭!

融媒体主办,给孩子不一样的暑假!

名额有限,速来报名!

地址:温岭市横湖中路161号 温岭市融媒体中心辅楼



扫码查看详情